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Komise místní samosprávy Plotiště nad Labem 

Zápis č. 8 KMS Plotiště nad Labem ze dne 3. 10. 2024 

Přítomni: Mgr. Ing. Zdeněk Cvejn; Mgr. Pavel Bárta, Ph.D; Mgr. Lukáš Matějka; Michal Podlucký; Ing. Zbyněk Sperat, Ph.D.; 

JUDr. Petr Wildt, Ph.D. 

Omluveni:  

Nepřítomni:  

Hosté: Bc. Petr Bocek; Martin Dědek 

Místo konání: v restauraci U Sokola, Petra Jilemnického 117/78, 503 01 Plotiště nad Labem 

16/5/6 KMS upozorňuje na havarijní stav (výmoly, díry) v celé délce ul. Petra Jilemnického. KMS žádá o postoupení SUS KHK. KMS 

žádá celkovou rekonstrukci této ulice. 

od 1. 9. 2022, k 3. 10. 2024: KMS čeká na odpověď. 

16/7/9 KMS žádá zpracovat studii parkování (řešení dopravy v klidu) u ZŠ Masarykova - Jih a u pošty (P. Jilemnického č. p. 400) 

jako přirozených center městských částí. 

od 7. 4. 2022, k 3. 10. 2024: KMS žádá přidělení finančních prostředků na vypracování projektové dokumentace včetně 

realizace, které slíbil Ing. Bláha z rozpočtu na rok 2022. 

17/7/3 Na podnět obyvatel Pl. n. L. žádá KMS Pl. n. L. o opravu výmolů v ul. Říčařova především v úseku kolem hřbitova. 

k 3. 10. 2024: KMS byla informována Ing. Speratem o přípravě opravy povrchu vozovky v ulici Říčařova od Dětského 

diagnostického ústavu směrem k silnici 611 v roce 2025. KMS děkuje za informaci a čeká na realizaci. 

22/4/10 KMS Plotiště společně s obcí Světí požaduje podchod a sdruženou cyklopěší stezku v ulici Říčařova k zajištění bezpečnosti 

chodců a cyklistů s napojením na systém cyklostezek v HK. KMS požaduje přidělení finančního krytí na vyhledávací studii.  

od 6. 6. 2024, k 3. 10. 2024: KMS žádá o vypořádání finančního krytí v první polovině roku 2025. 

22/4/11 KMS Plotiště žádá o přidělení finančního krytí na vyhledávací studii pro vybudování pěší, in-line a cyklostezky podél Malého 

Labského Náhona a Melounky. 

k 3. 10. 2024: Předseda KMS informoval, že bod bude konzultován s hlavní architektkou města HK. 

22/8/4 KMS se dotazuje TSHK, kdy dojde k dokončení opravy chodníku v ulici Petra Jilemnického v úseku od ulice U Dřevony k ulici 

U Melounky? 

k 3. 10. 2024: Dle sdělení Michala Podluckého dojde k dokončení oprav v letošním roce. KMS děkuje a čeká na realizaci. 

22/9/3 Dr. Sperat informoval komisi, že projedná s městem a Policií ČR revizi dopravního značení komunikace ke kostelu sv. Petra, 

kde dochází k zajíždění osobních automobilů, zejm. k mateřské školce, v rozporu se současným značením. Dále podá podnět 

k nedostatečným rozhledovým poměrům na křižovatce ul. Říčařova a P. Jilemnického (točna autobusu č. 10) způsobené 

umístěním kontejnerů a navrhne alternativní umístění těchto kontejnerů. 

k 3. 10. 2024: KMS děkuje za umístění dopravní značky. 

23/1/2 KMS obdržela připomínky k umístění radarů úsekového měření v Koutníkově ulici od občanů bydlících v této ulici. KMS na 

základě podnětu spoluobčanů hlasovala o následujících požadavcích na: 

 a) zrušení úsekového měření mezi hospodou Kalinka. a čerpací stanicí Benzina: pro - 1, proti – 3, zdržel se - 1. Návrh 

nebyl přijat. 

 b) posouzení přemístění úsekového měření na severozápad Koutníkovy ulice: pro - 3, proti – 0,  zdržel se – 3. Návrh nebyl 

přijat. 

 c) podání žádosti o vysvětlení umístnění úsekového měření ve stávající podobě, kdy na základě podnětu občanů se jeví 
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logičtější měření od hospody Kalinka ke kruhovému objezdu silnic Koutníkova a Náchodská a zda tedy zvážit umístění 

úsekového měření v tomto úseku: pro – 6, proti – 0, zdržel se – 0. 

KMS na základě výsledku hlasování žádá vysvětlení umístnění úsekového měření ve stávající podobě a zvážení umístění 

úsekového měření od křižovatky ulic P. Jilemnického a Koutníkova ke kruhovému objezdu silnic Koutníkova a Náchodská. 

k 3. 10. 2024: Dle informace od Dr. Sperata se aktuálně nepočítá s rozšířením úsekového měření v tomto úseku, které 

je vázáno na inteligentní dopravní systém. KMS děkuje za informaci. 

23/1/9 KMS byla informována o plánu zaslepení ulice Kotrčova po dobu výstavby Severní tangenty. KMS žádá o nalezení řešení pro 

zachování průjezdu touto ulicí po dobu výstavby s ohledem na přístupnost do komerčního areálu v této ulici a vjezdu do ulice 

Petra Jilemnického z důvodu nemožnosti odbočení na křižovatce ulic Koutníkova a P. Jilemnického směrem doleva při příjezdu 

od kruhového objezdu silnic Koutníkova a Náchodská. 

od 6. 6. 2024, k 3. 10. 2024: Řešením úkolu byl pověřen Mgr. Ing. Cvejn. 

23/2/6 KMS podporuje rozšíření účelu využití pozemku u hřbitova (bývalé zahradnictví) na základě smlouvy o výpůjčce uzavřené dne 

2. 12. 2020 mezi městem a SH ČMS – Sborem dobrovolných hasičů Plotiště nad Labem. Hasičský sbor byl dosud oprávněn 

využívat pozemek pouze za účelem aktivit s dětmi a mládeží. Nyní hasičský sbor připravuje žádost o změnu účelu smlouvy tak, 

aby umožnila pořádat rovněž sportovní, kulturní a společenské akce pro členy sboru, občany Plotišť i další občany bez ohledu 

na věk. 

od 6. 6. 2024, k 3. 10. 2024: Řešením úkolu byl pověřen Mgr. Matějka. 

23/5/2 Komise projednala stížnost občanů na nepořádek kolem kontejnerů na separovaný odpad u točny MHD Říčařova. KMS navrhuje 

vybudování nového zpevněného místa se zídkou pro kontejnery na separovaný odpad s umístěním naproti zbrojnici SDH 

Plotiště v ulici Říčařova v takovém rozsahu, aby se daly na toto místo přesunout všechny stávající kontejnery nyní umístěné na 

točně busu číslo 10 (viz příloha navrh_umisteni_kontejneru_Ricarova). 

od 4. 4. 2024, k 3. 10. 2024: Na základě jednání s Ing. Harcovou dojde k přesunu kontejnerů na nově vybudované místo 

vedle točny autobusů MHD společně s WC pro řidiče MHD. Umístění je znázorněno v příloze 

Nove_stani_separovaneho_odpadu. Z důvodu omezeného prostoru pro nové umístění dojde k redukci o všechny 

kontejnery na plast a papír. KMS děkuje za informaci a čeká na realizaci. 

23/7/10 KMS žádá Magistrát města o prověření propustnosti a kompatibility Severní tangenty s možností nových/plánovaných 

cyklostezek. 

k 3. 10. 2024: Bod bude projednán na společném setkání mezi předsedou KMS a architektkou města HK. 

23/9/1 KMS projednala požadavek občanů na zvýšení bezpečnosti u autobusové zastávky MHD U Doležalů zahrnující vybudování 

chodníku, přechodu pro chodce a vytvořením obytné zóny U Doležalů. Na základě požadavku občanů, KMS žádá o: 

a) vybudování nástupiště a autobusového zálivu zastávky MHD U Doležalů, b) posouzení umístění přechodu pro chodce příp. 

umístění výstražné dopravní značky A12a, a c) posouzení přeměny obslužné komunikace od zastávky MHD dolů k Labskému 

náhonu na obytnou zónu. Hosté zajistí a doloží KMS podpisy vlastníků nemovitostí, že souhlasí s obytnou zónou (minimum je 

souhlas 90 % obyvatel dotčené komunikace). Požadavek na chodník v ulici Petra Jilemnického byl diskutován s odkazem na 

proběhlé jednání vedení města s občany, kde byla ze strany města sdělena současná situace k této krajské silnici. Přílohou 

fotografie okolí zastávky MHD U Doležalů. 

k 3. 10. 2024: ad bod 23/9/1a: Dle informace poskytnuté DPMHK, Dopravní podnik souhlasí s vybudováním nástupiště 

a autobusového zálivu zastávky MHD U Doležalů, nicméně vlastníkem dotčené komunikace je Královéhradecký kraj, 

který nese i náklady na případnou výstavbu. KMS děkuje za odpověď a pověřila Dr. Sperata kontaktováním Ing. Babkové 

pro zjištění možnosti vybudování zálivu a nástupiště zastávky. 

23/9/2 KMS pověřila Dr. Z. Sperata zorganizováním schůzky k vybudování chodníku v ulici Petra Jilemnického od křižovatky s ulicí 

Říčařova směrem do Předměřic nad Labem v návaznosti na setkání s veřejností a nabídky vedení města na zorganizování 

jednání za účasti Královéhradeckého kraje. 

od 7. 12. 2023, k 5. 9. 2024: KMS čeká na realizaci setkání. 

k 3. 10. 2024: Ing. Sperat informoval, že nejprve dojde k vytvoření projektu rekonstrukce silnice a následně projektu na 

vybudování chodníku. Královéhradecký kraj připravuje projekt na rekonstrukci ulice P. Jilemnického mezi ulicí Říčařova 

a Koutníkova. Úsek od ulice Říčařova na Předměřice n/L není momentálně součástí přípravy rekonstrukce. Zástupci 

KMS se sejdou se starostkou Předměřic nad Labem a následně zástupci kraje. 

24/1/15 KMS žádá Správu hřbitovů HK o opravu pomníku hrobu padlých vojáků 2. světové války na hřbitově v Plotištích nad Labem. 
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od 5. 9. 2024, k 3. 10. 2024: KMS byla informována, že případná oprava památníku bude zařazena k posouzení v roce 

2025 s případnou následnou opravou. KMS děkuje za informaci a čeká na výsledek posouzení. 

24/6/10 KMS projednala požadavek majitelky nemovitosti č. p. 501 v ulici Višňová na pokácení stromu před dotčenou 

nemovitostí. KMS nicméně doporučuje jiné řešení, než je odstranění stromu višně, s ohledem na ochranu majetku 

města.  

k 3. 10. 2024: Na základě odpovědi z Hradeckých služeb dojde k odstranění kontejnerů na separovaný odpad. KMS 

děkuje za informaci a čeká na realizaci. 

24/7/8 KMS žádá o doplnění výsadby zeleně (živých plotů) v okolí dětského hřiště naproti ZŠ Masarykova u zastávky Plotiště škola. 

k 3. 10. 2024: KMS byla informována, že požadavek byl předán TSHK. KMS děkuje za informaci a čeká na odpověď. 

24/7/10 KMS žádá na základě žádosti občanů o zřízení městských stojanů pro kola ve vytipovaných místech v katastru Plotiště nad 

Labem (viz příloha Návrh_umístění_stojanů_na_kola_Plotiště). 

k 3. 10. 2024: KMS děkuje za odpověď, že je možnost umístit stojany na 2-3 místech s preferencí již zpevněných ploch. 

Navíc, TSHK zjišťují finanční možnosti na rok 2024/2025 s tím, že nebude možné realizovat umístění stojanů dle 

požadavků všech komisí. Komise mají vybrat 2-3 prioritní místa. Na základě této informace KMS Plotiště vybrala 

následující možnosti pro preferenční umístění stojanů: a) u zastávky Plotiště kostel (směr Předměřice), u ZŠ 

Masarykova (místo parkovacího stání), u budovy bývalé pošty a v ulici Na Důchodě. KMS čeká na vyjádření TSHK 

k výběru z navrhovaných možností.  

24/7/12 KMS na základě požadavku občanů žádá o prověření možnosti instalace zastřešení zastávky Karosárna (směr Plotiště kostel). 

k 3. 10. 2024: KMS obdržela informaci, že DPMHK není proti výstavbě zastřešení zastávky, nicméně se jedná o investici, 

kterou zajišťuje Investiční odbor MMHK. KMS děkuje za informaci a žádá Investiční odbor o zvážení požadavku na 

vybudování zastřešení zastávky. 

Nově projednané body: 

24/8/1 Proběhlo sdělení strážníka MPHK Bc. Bocka k bezpečnostní situaci v katastru Plotiště nad Labem. 

24/8/2 Předseda KMS sdělil informace ze schůzky s náměstkem primátorky Ing. Hlouškem o přidělení finanční pomoci občanům 

postiženými bleskovými povodněmi v letních měsících. Dále informoval o jednání prostřednictvím telefonního hovoru s vedením 

Královéhradeckého kraje, které přislíbilo pomoc dobrovolným hasičům ve formě zakoupení zařízení pro čerpání vody ze 

zaplavených nemovitostí. 

24/8/3 KMS děkuje za závoz pytlů s pískem do ulice U Dřevony a Předměřicka dne 12. 9. 2024 jako prevence proti hrozící povodni. 

Dále komise děkuje hasičům za odstranění zahradního domku poblíž Melounky z důvodu hrozící povodně. 

24/8/4 KMS děkuje za částečné pročištění Cimlerovy svodnice dne 11. 9. a o cca 10 dnů později za provedení hloubkového čištění. 

Dále KMS děkuje za provedení čištění příkopů v ulici P. Jilemnického, které proběhlo od 19. 9. a čištění propustků mezi ulicí 

Višňová a Hronkova. KMS také děkuje za hloubkové čištění v ulici Říčařova proběhlé ve dne 27. 9. 

24/8/5 KMS žádá o opravu vodní nádrže u Hakova rybníku v ulici P. Jilemnického (jednomyslně schváleno). 

24/8/6 KMS žádá o vyřešení odvodnění komunikace v ulici Říčařova směrem od hřbitova k ulici P. Jilemnického s posouzením možné 

obnovy historického příkopu při jižní krajnici (pro – 5, proti – 0, zdržel se – 1). 

24/8/7 KMS děkuje za opravu chodníku v parku Mistra Jana Husa. 

24/8/8 KMS schválila proplacení paragonů za květinové gratulace ve výši 352,- Kč. 

24/8/9 KMS žádá o zvětšení průměru trubky ve svodnici v ulici Bekova dle přiložené mapy. (viz příloha: svodnice_v_ulici_Bekova) 

Požadavky na organizační pracoviště kanceláře primátora: 

Body: 24/7/12, 24/8/5, 24/8/6 a 24/8/9 

Úkoly členů KMS:  

Mgr. Ing. Cvejn: 22/4/11, 23/1/9, 23/7/10  M. Podlucký: 24/6/10 

Mgr. Matějka: 23/2/6, 24/6/11   Mgr. Bárta: 24/6/6 (banner) 

Příští schůze KMS se bude konat ve čtvrtek 7. 11. 2024 od 19:00 v restauraci U Sokola, Petra Jilemnického 117/78, 503 01 Plotiště nad 

Labem. 

za KMS: Mgr. Ing. Zdeněk Cvejn         Zpracoval: Mgr. Pavel Bárta, Ph.D. 
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Přílohy: 

prezenční listina z jednání 

svodnice_v_ulici_Bekova 


